



Gazeta Românească



Nr. 47, An VIII ■ 10 - 16 decembrie 2010 ■ gazeta@stranieriinitalia.it ■ săptămânal al românilor din Italia ■ preț 1,20 €



Vlad Tepeș și Allah pag. 4

Mimarea politicii Sorin Cehan

Românii din Italia au politica la degetul mic. Asistăm uluiți la promisiuni, la conflicte între tot felul de grupuri din comunitate auto-intitulate politice, la bombe aruncate pe piață cu dezinvoltură, cum ar fi pretenția unui astfel de grup de a obține 13% din voturi la Torino, sau anunțul fondatorului unui partid inexistent, Vlad Tepeș, că va candida alături de frații musulmani la Milano. PIR, PSD Italia, PDL Italia, mai nou Europei per l'Italia, aruncă în luptă comunicate, emailuri, web-site-uri și pagini facebook, încercând să se convingă întâi pe ei că fac politică. Deunăzi, un partid de garsonieră a avansat și a făcut primul congres într-un fel de pivniță, iar PDL Italia, așa ilegal cum e, deja s-a scindat. Până când nu vor avea și rezultate, un consilier cât de mic, măcar într-un cătun, acest spectacol este nu numai inutil, ci și dăunător.



pag. 6

Aripa Brînză a ales pe șest un nou șef de partid

Război în PDL Italia

PDL Italia în pragul unei scindări, între gruparea fidelă senatorului Badea, care îl pusese șef pe Dumitru Ilinca (foto medalion) și cea grupată în jurul deputatului Brînză, care l-a ales pe Nino Săvoiu (foto mare, în centru).

Irina Suliman, cardiolog de succes în Italia pag. 18



Roma, mii de români la Ziua Națională pag. 15



Guvernul, război împotriva mamelor pag. 31

Perioada de acordare a indemnizației de creștere a copilului va fi redusă, din 2011, de la doi ani la un an pentru viitoarele mame.

Leul, lipsit de putere la sfârșit de an pag. 35

Banii trimiși în țară de către "stranieri" ar putea întări semnificativ moneda românească, care a pierdut teren în ultima vreme.



Mutu, revenire spectaculoasă pag. 39

După o perioadă dificilă, Adrian Mutu a reintrat în grațiile fanilor italieni, dar și în atenția selecționerului Răzvan Lucescu.



Reg. Trib. Roma nr. 118/2003 del 17.03.2003 ■ Tariffa Roc: Poste Italiane S.P.A. Sped. in Abb. Post. - D.L. 353/2003 (cpnv. in L.27/02/2004 n. 46) art. 1 comma 1 DCB-ROMA

Vodafone 1 cent You & Me One Nation
Cu 1 cent este convenabil să suni în Romania
Adresează-te unui dealer autorizat Vodafone, conectează-te pe site-ul onenation.vodafone.it sau apelează numărul 42942.
power to you